

继首日包揽游泳全部金牌后,中日在第二天的比赛也基本平分秋色;而在体操比赛中,尽管中国拿下男子个人全能冠军,但日本仅以二队阵容出战,亦展现出不俗实力——

中日碰撞火花四溅

本报特派记者 袁 浩

亚运会正式开赛后,中日两国选手的直接碰撞成为赛场上的焦点。仅从两队优势项目游泳和体操的较量中,就或可一窥两年后东京奥运会的激烈竞争程度。

中国拿下全能冠军 日本派出二队参赛

今天下午,男子体操团体资格赛在雅加达会展中心举行。由于本届亚运会不设个人



8月20日,冠军日本选手池江璃花子在颁奖仪式上。新华社记者 费茂华 摄

金牌榜

名次	国家或地区	金	银	铜
1	中国	15	12	9
2	日本	8	11	11
3	韩国	5	9	10
4	印度尼西亚	4	2	2
5	朝鲜	4	1	2
6	伊朗	3	2	3
7	中国台北	3	1	4
8	印度	2	2	1
9	蒙古	2	0	4

截至8月21日0时 (刘兵 制图)

全能决赛,本场团体资格赛也是男子个人全能决赛。

最终,林超攀以86.750分获得男子个人全能冠军,日本选手野野村笙吾以85.950分获得亚军,肖若腾以85.550分获得季军。

出发前,队员大名单中,林超攀、邹敬园、孙炜、肖若腾、刘洋赫然在列。不过,中国体操队随后进行了微调。刘洋进入候补名单,邓书弟担任正选选手。

与中国队尽遣主力不同,日本此次仅派出了支所谓的二队参赛,人们熟悉的内村航平、白井健三并没有出战。“绝不能轻视日本队,他们几个主要队员在全能项目上都赢过内村航平,实力非常强。”中国男子体操队教练王红卫表示。

不过日本队与中国队并不同组,中日只能隔空比拼。

比赛开始后,在前两项中国队的强项双杠和单杠中,肖若腾、林超攀、孙炜都很好地完成了技术动作,肖若腾在双杠比赛中还得到了15.150分。但在自由操上,肖若腾和林超攀的得分都没有超过14.150分。跳马环节,中国队三名队员的有效分是42.600分,比日本队低。

日本队的野野村笙吾在鞍马和单杠项目上表现一般,尤其是在单杠上还出现了失误,仅得到13.750分。不过,凭借其他小项的稳定发挥,野野村笙吾获得亚军。而在个人全能排名中,另外两位日本小将跻身前5位,展现了不错的潜力。

东京奥运会团体赛将采用4-3-3赛制,即只允许4人上场,每个单项3人参赛,全部计入总成绩。这就意味着,要想夺得分

量最重的男子体操团体金牌,必须要有更多的高水平全能选手。

游泳 中国混合泳上有突破 日本胜在女子短距离

游泳比赛今晚迎来了第2个决赛日。中国名将孙杨、徐嘉余、汪顺悉数出战。日本游泳队则在混合泳、蝶泳、自由泳项目上发力。最终在7个项目争夺上,日本队拿到4金3银1铜,而中国队斩获了3金4银3铜。

中国队最大的优势还是在中长距离自由泳上。尤其是孙杨的存在,这是中国队在世锦赛和奥运会上争金夺银的最大利器。800米自由泳中,孙杨以7分48秒36的成绩领先日本选手将近5秒,收获个人在本届亚运会的第2枚金牌。男子50米仰泳中,徐嘉余以24秒75再次击败日本名将入江陵介夺金。而汪顺击败日本名将萩野公介获得男子200米混合泳金牌,当属大大的惊喜。

日本队的野野村笙吾在鞍马和单杠项目上表现一般,尤其是在单杠上还出现了失误,仅得到13.750分。不过,凭借其他小项的稳定发挥,野野村笙吾获得亚军。而在个人全能排名中,另外两位日本小将跻身前5位,展现了不错的潜力。

东京奥运会团体赛将采用4-3-3赛制,即只允许4人上场,每个单项3人参赛,全部计入总成绩。这就意味着,要想夺得分

8月20日,汪顺在比赛后。新华社记者 李响 摄

而日本女选手的发挥也堪称精彩。尤其是名将池江璃花子连创两项女子赛会纪录,成为今晚最大的赢家。

年仅17岁的池江璃花子近年来进步神速。今晚,50米蝶泳项目上,她以25秒55的成绩创造了赛会纪录。100米自由泳项目上,她的成绩为53秒27,离她创造的亚洲纪录仅差0.24秒。

相反,中国在焦刘洋和刘子歌两位蝶后退役后,在该项目上一直没有特别出众的新星涌现,导致在该项目上无法与日本队抗衡。

(本报雅加达8月20日电)



8月20日,林超攀在鞍马比赛中。新华社记者 王丽莉 摄

新华社记者 王丽莉 摄

相反,中国在焦刘洋和刘子歌两位蝶后退役后,在该项目上一直没有特别出众的新星涌现,导致在该项目上无法与日本队抗衡。

相反,